

60万元文化惠民书券免费领

两种渠道可领;领取时间:8月16日至24日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 首届山东全民阅读大会暨齐鲁书香节菏泽分会场活动将于8月18日至26日举行,8月16日9时起,60万元文化惠民书券将通过“云游齐鲁”“新华悦购”两个平台发放,市民可免费领取、消费(购书)。

在“云游齐鲁”微信小程序上注册的市民可于8月16日上午9时至24日领取书券,书券面额包括10元券、20元券、50元券、100元券。市民在领券专区领取相应面额的惠民消费券,点击进入书店选取购买图书,选择使用相应优惠券。消

费券申领成功后有效期为72小时,有效期内消费者可正常使用或者退换消费券,逾期自动作废。

扫码关注菏泽新华书店微信公众号的菏泽市民有两次领取机会。第一轮在8月16日至20日上午9时整,每天2000

张,领完为止;第二轮在8月24日上午9时整,将未能在8月23日24时前使用的惠民书券作废后再次集中发放。新华悦购平台发放面额30元电子书券。消费实付金额满100元,可使用惠民书券一张,享受立减30元现金优惠。

全力保障雄商高铁山东段按时开工 项目用地组卷暨征地拆迁培训会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然) 日前,雄商高铁山东段用地组卷暨征地拆迁工作培训会在聊城召开,将加快推进雄商高铁山东段项目进展。

省交通运输厅、省自然资源厅、省铁投集团等单位负责人介绍了雄商高铁进展情况,与会人员共同学习了高铁建设相关文件及政策要求,深入了解征地拆迁和三电迁改等工作注意事项和工作重点,为下一步征拆工作打下坚实基础。

会议强调,各沿线市县要加强协调配合,科学有序推进雄商高铁建设。各参建单位要与政府部门紧密协作,全力做好沿线征拆工作,全力保障雄商高铁山东段按时开工。

世界机器人大赛 菏泽学子创佳绩 单县人民路小学两人获 二等奖、两人获三等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,在广东佛山举行的第七届世界机器人大赛中,单县人民路小学战队勇创佳绩,两名学生获得二等奖、两名学生获得三等奖。

据了解,世界机器人大赛由中国电子学会主办,是机器人领域的官方专业赛事,被誉为机器人界的“奥林匹克”。自2015年以来,大赛已成功举办七届,共吸引了全球20余个国家近20万名选手参赛。通过多年的积淀成长,大赛体系不断完善、竞赛内容不断丰富、参赛规模不断提升,已发展成为影响广泛的机器人领域官方专业赛事,连续入围教育部办公厅公布的“2020—2021学年”和“2021—2022学年”面向中小学生的全国性竞赛活动名单。

第七届世界机器人大赛总决赛设三大类别,下设41个赛项、98个竞赛组别,线上线下总参赛人数达1.4万余人,竞赛规模创下历年之最。

2021年,单县人民路小学组建了善和、善雅两支机器人战队,分别在教师赵旭东和李庆泉的带领下获得省赛一等奖,并凭借优异的成绩取得第七届世界机器人大赛总决赛资格。

最终,经过激烈比拼,单县人民路小学学生李宜泽、王钰骁获得二等奖,程泽瀚、张曦哲获得三等奖。

“在世界机器人大赛中取得好成绩,是对我校开展创客教育最好的激励和鼓舞,我们一定再接再厉,为国家培养更多更优秀的人才。”单县人民路小学校长张艳表示。

在本次比赛中,该校被大赛组委会评为“优秀组织奖”。

“等疫情过后,我们就结婚吧”

婚姻登记处恢复开放,迎来新人领证小高潮



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月15日是本轮疫情发生以来牡丹区婚姻登记处恢复办理婚姻登记业务的首日,迎来登记高峰。

当天上午,牡丹晚报全媒体记者来到牡丹区婚姻登记处,见前来办理业务的市民自觉佩戴口罩,依次扫场所码,主动向工作人员出示健康码和行程码,待工作人员检查并测量体温后走进大厅取号办理业务。

李念和庞洁是现场众多准新人中的一对。他们坐在椅子上耐心等待叫号机叫

号。当听到叫号机呼叫他们的号码时,两人拿着事先准备好的证件材料前往窗口办理业务。经过确认信息、审核、拍照等流程后,工作人员将结婚证交到两人手中,并为这对新人送上美好的新婚祝福。两人领取结婚证后,还不忘前往颁证大厅合影留念。

“我们原来计划着今年七夕节办理结婚登记呢,谁知因为遇上了疫情,婚姻登记处暂停办理业务。我俩就一直等着,得知今天恢复办理就早早过来了。”李念说。

据牡丹区婚姻登记处主

一对新人在办理婚姻登记手续,领证后在颁证大厅合影留念。



任行玉玲介绍,当天共有157对新人办理了婚姻登记业务,比平时增加了一倍。尽管前来办理业务的人较多,但现场忙而不乱。工作人员一大早就对办事大厅进行了消毒,前来办理业务的市民

严格按照疫情防控要求进入大厅办理业务,自觉保持1米安全距离,不扎堆、不聚集。“我们每天都会对办事大厅进行集中消毒,为办事群众提供一个安全、整洁的办事环境。”行玉玲说。

寻找乡村振兴路上“最美身影”

我市选树“最美农业农村工作者”、“最美农业技术工作者”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月15日,记者从菏泽市农业农村局获悉,为进一步激励农业农村工作者新时代新担当新作为,凝心聚力投身“三农”事业,市委宣传部、市人社局、市农业农村局联合在全市开展“菏泽市最美农业农村工作者”、“菏泽市最美农业技术工作者”选树宣传活动。

据了解,此次活动将从市、县(区)、乡(镇)农业农村工作相关单位在编在岗人员中选出15名“菏泽市最美农业农村工作者”,从市、县(区)、乡(镇)从事农业技术相关单位在编在岗人员中选出10名“菏泽市最美农业技术工作者”。选树人员需是政治坚定、业绩突出、作风扎实、品德良好,且长期奋战在农业农

村领域,为推动地方农业农村现代化建设和农村经济社会平稳健康发展作出突出贡献的优秀农业农村工作者和农业技术工作者。

选树活动自8月中旬开始广泛动员,8月下旬确定候选人,9月上旬网络投票,9月中旬确定人选,9月中下旬开始广泛宣传报道入选者先进事迹,并在第

五个“中国农民丰收节”前后适时召开新闻发布会。

这次活动旨在通过深入挖掘、选树宣传一批在农业农村发展过程中涌现出来的先进典型,激励更多的农业农村人才积极参与乡村振兴建设,形成学习“最美”、争当“最美”的良好氛围,为全面推进乡村振兴提供坚实有力的人才支撑和智力支持。